

## Универновости

Ректор УлГУ Борис Костишко и декан факультета гуманитарных наук и социальных технологий УлГУ Сергей Митин приняли участие в заседании Общероссийской общественной организации "Российское профессорское собрание". Это уникальная сетевая структура, объединяющая профессоров, представляющих различные области знания, для регулярного общения и консультаций по широкому кругу вопросов. Российское профессорское собрание создано не только для обмена опытом и профессиональными наработками, но и для участия в общественных процессах, защите гражданской позиции и интересов научной элиты. На базе Ульяновского государственного университета действует отделение организации.



С 19 по 21 апреля в выставочном комплексе "Гостинный двор" в Москве прошел XI Всероссийский форум "Здоровье нации – основа процветания России". Основной темой форума стали вопросы межведомственного взаимодействия в сфере охраны здоровья, которые обсудили в контексте межведомственной стратегии формирования здорового образа жизни населения, профилактики и контроля неинфекционных заболеваний.

На выставке "Здоровье для всех" была представлена экспозиция УлГУ о вкладе вуза в здоровьесбережение населения области. Специалисты университета приняли участие в деловой части форума.



На базе факультета лингвистики, межкультурных связей и профессиональной коммуникации была организована Всероссийская научно-практическая конференция "Актуальные проблемы теории языка и лингводидактики". В научном форуме приняли участие ученые из разных вузов – МГУ им. М.В. Ломоносова, ЛГУ им. А.С. Пушкина, РЭУ им. Г.В. Плеханова и другие. Участники мероприятия обсудили актуальные проблемы теории языка, лингвокраеведения, межкультурной коммуникации, лингводидактики и педагогики. Материалы конференции будут опубликованы в очередном выпуске "Ученых записок УлГУ".

В Ульяновске назвали победителей первого молодежного реалити-шоу о начинающих предпринимателях "Бизнес-поединки". Абсолютной победительницей стала студентка Института открытого образования УлГУ Александра Осипова с проектом мультибрендового магазина одежды. Александра получила сертификаты на проведение промо-акции и покупку оборудования от Корпорации развития предпринимательства Ульяновской области и спонсоров, а также возможность пройти бесплатное обучение по программе "Основы биржевой торговли". Звание победителя реалити-шоу удостоен еще один студент УлГУ – Виталий Теньков. Он также стал обладателем сертификатов на поддержку своих идей.



Студенты факультета математики, информационных и авиационных технологий при поддержке разработчиков проекта "Экологическая карта Ульяновской области" организовали субботник в санаторно-оздоровительном комплексе УлГУ "Чайка". Энтузиасты помогли в благоустройстве территории и подготовке санатория к летнему сезону.

В ближайшее время экологический десант студентов УлГУ готов "высадиться" в Заволжском районе Ульяновска, чтобы привести в порядок парк Ушакова.

Подробную информацию о планирующихся мероприятиях можно узнать на портале экологической карты Ульяновской области, который разработали студенты. Там же размещены сведения о действующих местах активного и оздоровительного отдыха. Оставив сообщение на сайте, любой может сообщить о местах загрязнения, и десант поспешит на помощь.

### Сотрудничество

## Наука объединяет



На минувшей неделе УлГУ посетила делегация Мордовского государственного университета во главе с ректором Сергеем Вдовиным.



Саранский вуз имеет статус национального исследовательского. Теперь в числе его научных проектов – и совместные разработки с учеными Ульяновского госуниверситета.

Борис Костишко и Сергей Вдовин провели переговоры о сотрудничестве между двумя вузами и подписали соглашение о проведении совместных исследований.

Ульяновцы организовали для гостей экскурсию по территории студенческого городка УлГУ с посещением лаборатории НИТИ им. С.П. Капицы, центра молодежного инновационного

**Ульяновский государственный университет и Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н.П.Огарёва стали партнерами.**

творчества "Волпложение", учебно-научной лаборатории цифрового производства, научно-исследовательского медико-биологического центра. Специалисты НИМГУ также побывали в детском автогороде УлГУ.

**Яна СУРСКАЯ.**



### Новости партнеров опорного вуза

На XIII Международном форуме "Интерэкспо ГЕО-Сибирь-2017" в Новосибирске состоялся круглый стол "Актуальные проблемы практики целевой подготовки кадров для реального сектора экономики".



## Кадры – производству

Мероприятие было организовано Сибирским государственным университетом геосистем и технологий. В событии принял участие советник при ректорате УлГУ по работе с предприятиями ОПК Дмитрий Шабалкин.

В ходе круглого стола представители вузов и оборонных предприятий, институтов развития образования обсудили вопросы системного взаимодействия по целевой подготовке кадров, выполнению научно-практических работ. Участники отметили положительный



опыт УлГУ в обучении специалистов в области цифровых производственных технологий.

**Пётр ИВАНОВ.**



### Уважаемые сотрудники УлГУ!

Желающим отдохнуть в СОК "Чайка" в период июнь-август необходимо подать заявления в отдел социальной работы **до 15 мая**.

по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, ком. 49, телефон для справок 41-27-68.



**Профком информирует**  
Члены профсоюзной организации сотрудников УлГУ имеют право на получение компенсации в размере 30%.

- за 20 занятий в бассейне "Акваклуб";
- за 10 занятий в бассейне "Спартак";
- за 10 занятий в ФОК УлГУ (тренажерный зал, йога, фитнес);
- за 10 занятий в УСК (настольный теннис);
- за 10 занятий на открытых кортах УлГУ (теннис);

- за 10 занятий в зимнее время на спортивных объектах УлГУ (прокат лыж, коньков).
- Компенсация предоставляется за полугодие по заявлению сотрудника при представлении финансовых документов (чеков, квитанций). По вопросам обращаться по тел. 37-24-53 (Анатолий Николаевич Портнов).**

**Ульяновский государственный университет приглашает на профессиональную переподготовку и повышение квалификации в соответствии с утвержденными государственными требованиями к программе профессиональной переподготовки оценщиков по направлению "Оценка стоимости предприятия (бизнеса)".**

При окончании обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца. Обучение проводится в очно-заочной форме.

Дополнительная информация по телефону 8(8422)42-61-02 (доб.2) или по e-mail: eagov01@mail.ru.